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Ha az iitkozés atlagos idStartama Az, | Emiatt minden iitk6z6 molekula erdt fejt ki
akkor egy ilyen molekula éltal a falra | a falra. Az egyes molekulak altal kifejtett
merdlegesen kifejtett erd er6ket nem tudjuk kiszadmitani, de meg
Jal A 2uvcos 9 tudjuk hatdrozni, hogy adott Ar id6 alatt
dF" = A = At . mennyi az atadott Osszes impulzus, az
Azok a molekulak, amelyeknek mozgasi étla}g?s ,erc'it pedig az impulzusvaltozas és
iranya a 4 és @ szogekkel jellemzett irdny az 1d§ h‘azinwyadfsa adja frrllegl.( ithizd ol
korili elemi térszogbe esik, sebességének A A 160 a a}tt a faina utkozo o yan
18 nagysiga  pedig a (v,  vtdv) molekuldk szamat, amelyeknek mozgasi
sebességintervallumban van, dsszesen irinya a 3 & ¢ szogekkel jellemzett irdny
koriili elemi térszogbe esik, sebességének
nagysaga pedig a (v,v+dv)
sebességintervallumban van, korabban mar
meghataroztuk:
dN A4 At
az,s,=———vcos3sin9d9dy .
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Ezek a molekuldk a falra
Ugyanez n mol gaz esetén: Ugyanez n mol gaz esetén:
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Az egész rendszer entrOpiavaltozasa |, egész rendszer  entropiavaltozasa
ekozben ckdzben
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S(T,V)=nC, ln[T]+ann[VJ+SO(T0,VO) S(T,V)=nC, ln[T]+ann[Vj+S(T(,,V0)
0 0 0 0
79 S(T.p)=nC, ln[;:] —-nR zn(;’] +8,(T),py) S(T,p)=nC, h{?) —nR ln[;:] +S(T,, p,)
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112 | Az egyes részek V; térfogata rogzitett, és | Az egyes részek térfogata V;, és a rogzitett
V= ZVI. . teljes térfogat V' = ZVi .
117 | (a viz fagyashoje viszonylag nagy — kb. | (a viz fagyashdje viszonylag nagy — kb.
375 Jikg 375 kJ/kg
118 | harmaspontnak megfeleld6 hoémérséklet | harmaspontnak megfeleld homérséklet (77)
(Tk)
122 | megfeleld izotermédk a v-vel monoton | megfeleld izotermak a v csokkenésével
névekvo p-nek felelnek meg, monoton névekvé p-nek felelnek meg,
124 | G(T.p,n;)=G (T, p,n;)+G,(T,p.ny) G(T,p,n;,n,)=G,(T,p,n,)+G,(T,p,n,)
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op n dp) n
129 | mdlentropia molaris entropia
129 | molentrdpia moldris entropia
136 | ami kifejezhetd a molentalpia- és a | ami kifejezhetd a moléris entalpia- és a
molentropia megvaltozasaval moldris entropia megvaltozasaval
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r+q r+q r+q r+q 9 = V.
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141 | un. reakcidallandét, a reakcioegyensulyi dllandot, a
146 | 7.) Két tartaly kapcsolodik egyméshoz Két azonos térfogata tartdly kapcsolodik
egymashoz
147 1 10.) 7, hOmérsékletli, igen nagy | 7, hémérsékletii, igen nagy hdkapacitasu
hoékapacitasa folyadékba T >T, | folyadékba T, > T, homérsékletli
hémérsékletii
147 | (hédaramsiirség = (T —T))) (hoaramsiiriség=(a(T —T,))




